

## 南安将开展2022年“慈善一日捐”活动

大爱南安 慈善有我

本报讯（记者 陈亮亮）近日，南安印发2022年“慈善一日捐”活动方案，今年将在全市继续开展“慈善一日捐”活动。

方案指出，此次活动以“大爱南安 慈善有我”为主题，按照“党委政府推动、慈善组织运作、舆论宣传发动、社会广泛参与”的要求，广泛开展“慈

善一日捐”活动，为推动南安高质量发展贡献力量。

根据方案，活动面对南安市海内外有经济收入的单位和个人开展，包括全市党政机关、企事业单位、社会团体、省属驻南等单位及其干部职工，村（社区）两委干部、党员。活动形式包括开展一场慈善普法宣传、开展一次重点乡贤爱心人士走访活动、开展一场“慈善一日捐”活动、开展一次慈善志愿服务活动、开展一场慈善项目和爱心事迹宣传活动和开展感善文化六进活动。

其中，“慈善一日捐”活动倡导全市机关、企事业单位、驻南单位、村（社区）两委干部、党员、群众踊跃捐资，直接以现金的方式参与慈善事业；鼓励民营企业及个人通过设立企业认捐基金、企业（团体）冠名慈善基金、个人（家庭）冠名慈善基金等方式参与慈善事业。在慈善志愿服务活动中，将组织医疗机构和医务人员、文学艺术界爱心人士、义工志愿者团体、各民主党派、党外知识分子和阶层人士等深入社会福利机构、村（社区）和困难家庭，开展医疗义诊、公益事业和“造血式”慈善帮扶等项目。

益义演、心理咨询、法律援助、社会服务、扶贫济困等各类形式多样、内容实在的慈善志愿活动。

方案要求，各乡镇（街道、开发区）、市直各单位要加强对善款的接收和管理，及时收集汇总并汇入南安市慈善总会账户。私营企业及个人可通过南安市慈善总会官网（<http://www.nacszh.org.cn>）“我要捐赠”栏目进行捐赠。

据悉，活动所筹集善款将用于慈善助学、慈善助残、慈善助医、慈善助困、公益事业和“造血式”慈善帮扶等项目。

## 总投资超12亿元 年产值超20亿元 联东U谷·南安半导体科技产业港一期预计明年7月投产

本报讯（记者 黄艺彬 黄奕群文/图）近日，记者来到石井镇联东U谷·南安半导体科技产业港，只见一栋栋高楼拔地而起。现场，工人们头戴安全帽，铆足干劲，冒着高温坚守在岗位上，抢抓工期。

该项目地处泉州芯谷南安分园区核心区，于去年11月开工，项目总占地约199亩，分两期建设，计划总投资超12亿元，项目达产后年产值超20亿元，纳税超亿元。项目将建设成集智能工厂、技术研发平台、创新中心等功能的专业性园区，打造规模化、集群化、智慧化的新型产业发展平台。同时，将着力打造集聚半导体终端应用、电子信息、半导体辅材辅料及产业链上下游配套企业的高标准产业园区，形成集研发中试、加速器和产业基地为一体的产业集群。

“我们选择落地在石井，这里不仅是郑成功的故乡，同时也是泉厦产业走廊的门户位置，空港海港兼具，区位条件具备吸引优质企业的潜力，项目周边还有三安高端半导体等龙头项目，辅以联东集团自身的大数据招商和全国联动产业招商能力，我们有信心在这片热土打造一个强链延链补链的标杆项目。”联东集团项目总监叶达遂说。

据了解，该产业园主要围绕半导体的辅材辅料，终端应用和电子信息产业开展招商，同时，项目按照兼容研发生产功能的都市型新工业产业园设计，沿主干道是超40米高的八层研发



联东U谷·南安半导体科技产业港项目施工现场。

厂房，外立面采用商务型的铝板和全条窗幕墙结构，整体能兼顾满足1600平方米到1.4万平方米面积段半导体相关门类企业的需求。

当前，招商签约以及意向入园企业已有30余家，其中，国家高新技术企业过半，科技小巨人2家，瞪羚企业1家，签约企业基本都是规上企业和市外企业，主要来自厦门、北京、上海、深圳等半导体产业基础较好城市。

“目前招商企业基本上都是规上

企业，我们设定了每平方米不低于500元的入园税收标准，入园企业每家都要和我们签税收承诺，目前签约企业亩均税收承诺达到55万元。”项目产发总监赖景星表示。

面对再次袭来的疫情，为确保施工进度按计划完成，联东U谷·南安半

导体科技产业港做到了防疫施工“两不误”，加快建设，确保项目按期完工。“我们严禁外来车辆、无关人员进入工地，工人也会严格按照要求进行核酸检测，日常消毒、查验‘三码’等。”现场相关负责人介绍。该项目一期预计明年7月交付投产。



## 十四届南安市委第二轮第二批巡察展开 各巡察组已全部进驻

本报讯（记者 洪丽燕）十四届南安市委第二轮第二批巡察展开。昨日，记者从南安市纪委监委获悉，根据党中央关于巡视巡察决策部署及省委、泉州市委和南安市委工作要求，经南安市委巡察工作领导小组研究并报市委同意，从8月下旬开始，市委巡察组对市委党史和地方志研究室、市委党校、市档案馆、市自然资源局、市农业农村局、市城联社等6个单位党组织开展常规巡察，巡察时间为1个月左右。日前，各巡察组已全部进驻。

组别	市委巡察一组	市委巡察二组	市委巡察三组	市委巡察四组
被巡察单位	市自然资源局	市委党史和地方志研究室、市档案馆	市农业农村局	市委党校、市城联社
巡察组负责人	组长：傅树龙 副组长：赵世发、黄振华	组长：洪文辉 副组长：侯锦超、黄婧贵	组长：王锦法 副组长：傅少龙、王家豪	组长：卓东水 副组长：傅定金、刘清良
专门值班电话	18965799001 (工作日8:00-20:00)	18965799002 (工作日8:00-20:00)	18965799003 (工作日8:00-20:00)	18965799866 (工作日8:00-20:00)
通信地址	福建省南安市A006号 邮政信箱	福建省南安市A007号 邮政信箱	福建省南安市A008号 邮政信箱	福建省南安市A009号 邮政信箱
信访受理范围	根据巡察工作要求和职责，巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员、其他市管干部、下一级党组织主要负责人和重要岗位有关负责人问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定交由有关部门处理。			

## 南安召开政银对接座谈会

本报讯（记者 庄晓丽 通讯员 丁永源）22日，南安召开政银对接座谈会，总结回顾上半年全市金融工作，研究分析当前经济金融形势和存在的困难问题，部署安排下阶段金融工作。市领导王连赞、侯强辉参加会议。

会上，市财政局、人民银行南安市支行、泉州银保监分局南安监管组分别汇报2022年上半年工作情况和下阶段工作思路；部分银行机构就金融支持实体经济的经验做法进行分享。

“一直以来，全市金融机构始终与南安市委、市政府朝着一个方向勠力同心、共克时艰，共同推动南安经济保持总体平稳的发展态势。”座谈会上，市长王连赞对全市金融机构长期以来支持南安经济社会发展表示衷心感谢。他表示，未来南安发展前景广阔，越来越多的大项目、好项目纷纷落地南安，越来越多的央企、国企看好南安，希望各金融机构立足新阶段、把握新形势，持续提供多样化金融服务，不断深化政银合作，实现政银互利互惠、共赢共享，全力推动南安高质量发展。

王连赞要求，要树立共同体意识，深刻认识金融与经济互利共生的关系，主动担当作为，以金融引领实体经济发展，以实体经济保障和促进金融发展。要树立讲政治意识，围绕南安经济社会发展大局，持续扩大供给、创新供给、精准供给，在“两稳一保一防”中多作贡献。要树立防风险意识，优化信贷投放结构，不随意抽贷、断贷，牢牢不发生区域性系统性金融风险的底线。

2.3454亿元

## 南安首批基础设施投资基金成功投放

本报讯（记者 庄晓丽 通讯员 侯建发）19日，福建农发行成功投放南安市首批基础设施投资基金，南安市城乡供水一体化项目获得基金支持2.3454亿元，这将有力支持全市供水短板领域项目建设。目前该项目正有条不紊推进，已完成霞美、金淘、洪梅、向阳等乡镇部分村庄超16公里供水管网建设，东田管网建设也于日前举办开工仪式。

记者了解到，自中央有关会议确定政策性开发性金融工具支持重大项目建设的举措以来，南安市发改局紧抓三季度有利于项目建设的窗口期，积极向上沟通汇报，争取国家政策性开发性金融工具资金投资南安，服务全市基础设施项目建设。同时，该局第一时间针对申报过程中部分项目前期手续不完整，要件审批不全等痛点、难点问题，充分发挥好协调工作机制，召开协调会，及时上下沟通，逐个突破，逐个解决，着力提升申报质量，提高申报成功率。

截至目前，南安共储备申报27个基金项目，总投资359.1983亿元，基金需求44.3541亿元，入围国家发改委审核通过的基础设施投资基金备选项目有6个，总投资44.9125亿元，申请基金4.4943亿元。

63.67万元

## 南安11家企业获两化融合专项补助

本报讯（通讯员 陈月珍 记者 庄晓丽）日前，2022年两化融合（工业数字经济）发展专项资金项目申报正式公布。

经工信、财政等部门联合推荐、专家评审和项目审计，南安市共有九牧厨卫股份有限公司等11家企业获得2022年第一批两化融合（工业数字经济）泉州市级专项补助资金63.67万元。补助资金的下达，将进一步深化信息化和工业化融合，助力企业复工复产，加快工业数字经济发展。

“讲文明 树新风”公益广告

## 创建文明城市 你我共同参与



南安市融媒体中心·海丝商报（宣）